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|. Transformez les phrases suivantes en utilisant :
malgre + nominalisation ou a cause de / grace a +
nominalisation

1. Elle a pu faire I'exercice bien qu'il soit difficile.

2. |l est revenu bien qu’elle soit méchante.

3. Sophie plait a tout le monde parce qu’elle est tres
douce.

4. |l a toujours des problemes en bricolant parce qu'il
est maladroit.

. Il obtient tout ce qu'il veut parce qu'il est

sympathique.



. Faites une seule phrase en transformant la phrase

soulignée en groupe nominal : 20%

Pierre est curieux ; cela le pousse a lire

enormement.

Cet homme est franc; j'aime beaucoup cela.

Elle est gourmande ; cela lui a fait prendre plusieurs

kilos.

Elle est toujours seule ; cela est difficile a supporter.

Il alu ce livre ; il en était tres satisfait.



6. Il faut étudier la grammaire ; c’est indispensable.

7. Son fiance est tres deélicat : elle apprecie beaucoup
cela.

8. Cet homme est charmant : cela lui attire beaucoup
de succes feminins.

9. Dans cette ville, on ne peut pas louer de velos ; ¢a
n‘existe pas.

10. Les campagnes s’appauvrissent ; c’est mauvais
pour I'economie du pays.
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l1l. Traduction

1. Le paiement sera fait par cheque.

2. Le départ a été un dechirement pour lui.
3. Il a bien réussi son expose oral.

4. L'arrét de I'autobus 513 est tout pres d'ici.

5. Son emballement pour ce film est surprenant.



V. Traduction
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